

★信息快车

(8月31日)

芜湖繁昌 近日,安徽省芜湖市繁昌区检察院未检干警为繁昌区实验小学的100余名教师上了一堂法治课。课上,检察干警结合热点问题和相关案例,讲解侵害未成年人案件强制报告制度的落实要求和注意事项,引导教师履行报告义务,增强责任意识,护佑未成年人健康成长。

(沙国坤)

会同 湖南省会同县检察院近日与该县司法局、律工委召开“携手公益普法,保护未成年人”主题座谈会。会上,检察官介绍了该院未检工作室的工作开展情况和取得的成效,并就如何加强检律协作、共同提升未成年人保护工作水平、未成年人法治宣传教育工作等内容与参会代表讨论。

(张斐莹)

芳草湖垦区 近日,新疆生产建设兵团芳草湖垦区检察院会同垦区司法局召开民事支持起诉工作座谈会。会上,双方就如何加强民事支持起诉工作协作配合、切实保障弱势群体合法权益等内容展开讨论。会后,该院还对矛盾调解中心办理的两起疑难案件提出初步解决方案,并表示会全程参与跟进该案,直至矛盾完全化解。

(张振刚 梁雨琦)

舞阳 河南省舞阳县检察院近日组织干警来到辖区食品企业,开展“送法进企业、护航食品安全”法治宣传活动。活动中,检察干警与企业负责人座谈交流,了解企业的法律需求,向企业经营管理人员宣讲食品安全法等相关法律法规,引导经营主体依法诚信经营,守住法律底线,筑牢食品安全“防火墙”。

(李凯旋 李梦洁)

白银平川 近日,甘肃省白银市平川区检察院未检干警走进平川区未成年人保护中心,为该区困境儿童暑期成长营的儿童举办法治讲座。未检干警用通俗易懂的语言讲解未成年人保护法、预防未成年人犯罪法,并对孩子们提出的法律问题进行一一解答。

(闫宗兵)

明水 黑龙江省明水县检察院干警来到明水县第四中学,开展“法治进校园”活动。活动中,检察官结合典型案例,讲解预防未成年人犯罪、网络安全等方面的法律知识,引导学生学法守法,不断增强法治意识。

(魏宪利)

化州 广东省化州市检察院近日召开检察业务数据分析会。会议通报了该院今年1月至8月各项业务数据情况,剖析了存在的短板、弱项和主要原因,并据此部署了下一步工作任务,提出工作举措。

(李宣霖 鹿元锐)

重庆江北 近日,重庆市江北区检察院长江生态检察官在履职中发现辖区一工业园区内多家企业的污水管网破损,导致污水溢流进入沿线雨水井中,致使雨污混流,造成辖区河流水质污染。对此,该院经过调查后,依法向相关行政机关制发检察建议,建议其积极履职,督促企业对雨污管网进行全面排查,尽快开展污水治理工作。

(雷蕾)

滨海 江苏省滨海县检察院近日对今年以来办结的部分刑事案件开展质量评查。评查小组随机抽取案件,审阅卷宗,对事实认定、办案程序、证据采信、释法说理、办案效果等内容进行全方位评查,逐案填写案件质量评查表,并形成专项评查报告,分析有关案件的具体情况和成因,以个案分析促类案整改。

(黄亚东)

商南 近日,陕西省商南县检察院组织干警开展主题为“法润民心 救助同行”的司法救助法治宣传活动。活动中,检察干警通过悬挂横幅、摆放展板、发放宣传册等方式,向群众介绍司法救助的申请条件、具体流程和相关政策,结合该院办理的司法救助典型案例释法说理,为群众提供法律咨询。

(陈园园)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)